

花样送祝福 情浓教师节

三尺讲台践初心,花样祝福谢师恩。今年教师节恰好与传统佳节中秋节完美相遇,让这个节日显得情味更浓。连日来,我市各所学校的行政人员和学生,以不同的方式向辛勤耕耘在教学一线的老师送祝福、谢师恩。有的同学为老师制作了精美的手工作品,送上温馨的话语。有的学校举办了庄重的表彰仪式与趣味活动,让老师们感受到扑面而来的幸福与快乐。



◀9月9日,天元区白鹤小学举行“喜迎党的二十大 培根铸魂 育新人”教师节系列庆祝活动。早晨,学校全体行政人员在校门口迎接教师到校,并送上贺卡、福袋。同学们也准备了各种手工制作的精美小作品,为老师送上节日祝福。
株洲晚报融媒体记者/孙晓静 通讯员/邹慧霞 易文归 摄



◀9月9日下午,天元区泰山学校为全体教师举行“缤纷校园 缤纷绘”手工绘制环保袋活动,让老师们在繁忙的工作之余,通过画笔放松心情,收获属于自己独特的作品。
株洲晚报融媒体记者/孙晓静 通讯员/徐芳 摄



◀天元区岳石小学“快闪”活动,展示教师节花式感恩。一大早,学生开心地向老师献上亲手制作的小花束。大课间音乐响起,学生在校园内不同区域共同舞动花球、合唱《我爱米兰》。教师温暖回应,在石浦广场围出心形,舞动花球接受学生献歌。师生共舞花球,隔空喊话,体现浓浓师生情。
株洲晚报融媒体记者/孙晓静 通讯员/刘子琳 摄



◀9月9日早晨,芦淞区何家坳小学的部分学生身着礼服,手举“老师您辛苦了,祝您节日快乐”的标语,在校门口,迎接每一位到校的老师。
株洲晚报融媒体记者/戴凇 通讯员/吴敏 摄



◀9月9日,株洲市特殊教育对优秀教育工作者予以表彰,同学们用精心编排的手语舞《感恩的心》,向老师表达祝福。
株洲晚报融媒体记者/戴凇 通讯员/李智 摄



◀9月8日下午,芦淞区立人学校举行教师节趣味竞技能游戏活动。“背后传字”“狭路相逢”等丰富多彩的团体协作比赛项目,让老师们放松心情,享受自己的节日。
株洲晚报融媒体记者/戴凇 通讯员/李茜 摄

入学成长“礼”为先 师生同台展新颜



▲同学们向老师行尊师礼。 通讯员供图

本报讯(株洲晚报融媒体记者/戴凇 通讯员/朱丽萍)9月7日,市二中枫溪学校(小学部)举行2022年秋季入学成长礼暨第38个教师节庆祝活动。

课堂礼、就餐礼、惜物礼……一年级的“小萌新”们为大家展示了第一周所学的“枫溪十礼”。新教师代表声情并茂朗诵诗歌《因为是老师》,为辛勤耕耘的教师唱一曲赞歌。同时,全体学生向老师行“尊师礼”。典礼上,师生同台亮点纷呈。

随着2022版义务教育课程方案和课程标准正式启用,该校专门打造“自理我能行”“自主我成长”“自立我担当”三大主题劳动课程,各年级学生代表从校领导手中郑重接过劳动中队旗帜,承诺高举劳动旗帜,践行劳动品质。

校长言格在新学年致辞中对28名新进教师 and 500余名新生表示欢迎。鼓励全体学生成为胸怀祖国、有梦想的新一代,成为心中有爱、会生活的新一代,成为自强不息、能自主的新一代,成为心向未来、善创造的新一代。

南方中学 共庆节日 表彰先进



▲南方中学十佳教师上台领奖。记者/戴凇 摄

本报讯(株洲晚报融媒体记者/戴凇 通讯员/杨斯琦)三尺讲台写春秋,一片丹心育桃李。日前,南方中学隆重庆祝第38个教师节,全体教职工欢聚一堂,共庆节日,表彰先进。在阵阵祝贺掌声中,校领导为获奖老师们一一颁奖。学生向老师们献上鲜花,并送上诚挚的祝福。

优秀教师代表朱丹回顾了在南方中学工作的三年时光,她说,作为青年教师,将以奋斗之笔,绘青春之梦,奋发进取,做好学生全面发展的引路人。

校领导米仁金向全体教职工致以节日的问候和祝福,对受到表彰的教师表示祝贺,并对刚加盟南方中学的教师表示欢迎。

会上还特别强调了师德师风要求,通报了违规典型案例,为教师们树立红线,强调师德师风的重要性,要求每位教师知准则,守底线,努力学习和践行人师表,做“经师”和“人师”的统一者。

我的“自画像”

八达小学(5)班 吴东阳
证号:22011000369 指导老师:周珊珊

有一个人,瘦瘦的,个子不算高,手臂像两根木棍又细又小,但腿部十分有力。他五官端正,笑的时候还有两个小酒窝,是谁?猜到了吗?这就是我,一个四年级的小男孩。

我生性乐观和幽默,当同学们遇到困难时我总能想出办法帮助他们;当同学们发生争执时我会出面调解,让他们冷静;当同学们不高兴的时候大家都喜欢来找我,因为我只要讲个笑话,他们便会哈哈大笑。

要说我的爱好,毫无疑问,肯定是体育。我很喜欢跑步,曾经拿过年级的第二名!羽毛球也是我的拿手好戏,和我打过的人,都会说:“这个小子真厉害!”当然我最厉害的还是乒乓球,我的球技不仅在学校出了名,还在球馆打到了第六名,更是获得了株洲乒协组织的“步步高安踏杯”比赛的第二名!我至今还在定时练球,可谓是付出就有回报!

我不是完人,也有缺点,比如喜欢讲话,还喜欢接触电子产品,不太喜欢吃水果蔬菜……

这就是我,很高兴大家能认识我。

我的小实验

茶陵县芙蓉学校1905班 黄宗浩
证号:22081740347

听说大家最近都在做“摩擦起电”这个实验,我也想试试。

做这个实验需要的材料,一张纸,一把塑料尺子,如果没有的话,一支笔也可以,一块毛面布料。先用剪刀把纸剪成一厘米长的小方块,接着用塑料尺子在毛面布料上摩擦二十至四十秒左右,最后把摩擦的尺子慢慢靠近提前准备好的纸屑,上下移动,纸屑就会被吸附到尺子上,那场面十分解压。

我上网查了查,原来这一切都是静电引起的。因为干布通过和塑料尺子摩擦产生的静电,让纸屑被神奇地吸了起来。

实验成功之后我就立马向爸妈再次展示了这个有趣的小实验,爸爸妈妈看到纸被吸到尺子上时,很惊讶,都瞪大了眼睛,还对我竖起了大拇指,我开心得跳了起来,心里美滋滋的。

我的马老师

市二中青龙湾小学2004班 郭宸玮
证号:22062720809 指导老师:马旭红

我的马老师和妈妈一样,有时候很严格,有时候喜欢逗我们笑。

我第一次看见班主任马老师时,觉得她瘦瘦小小的,满脸都是笑容。一天语文课上,马老师提出了一个问题,但是只有少数几位同学举手了,其他同学都低下头生怕会被点名。马老师皱起眉头说:“我以后会点不积极举手发言的同学站起来回答问题。”

马老师很关心我们,她经常坐在教室最后面关注着我们,同时她还得批改我们的作业、关注着我们在学校的生活……

马老师又细心又温暖。有一次上课时,我突然发烧了,软弱无力地趴在桌子上。马老师走到我旁边,摸了摸我的额头,她赶紧打电话给我妈妈,陪着我在她的办公室,直到妈妈把我接到带去医院。还有好几次在学校午休,我躺在床上怎么都睡不着,马老师看到了还会躺在我旁边陪着我睡。

在我看来,马老师和妈妈一样关心我们。

手抄报



学习雷锋好榜样
银海学校2006班 贾诗琪 证号:22040120112

绘画作品



栗里小学2001班 姜雅元 证号:22040150668

做好垃圾分类,建设美丽株洲
银海学校1904班 邢宇宸
证号:22040120046 指导老师:殷芳

现在环境污染越来越严重了,平均每年我国产生的垃圾就有近十亿吨!垃圾众多,污染我们生活的环境,让我们没有清洁的空气和水源。所以,我们一定要提倡大家一起联手,做好垃圾分类!

垃圾分类是指把不同种类的垃圾分别收集起来,再将垃圾转化成可利用能源。垃圾一般分为四种:可回收垃圾、有害垃圾、厨余垃圾和其他垃圾。

日常生活中,只要我们把手中的垃圾轻轻地丢进不同类别的垃圾桶,就是这么简单!株洲市有美丽的湘江,也是我们共同生活的城市,是我们的家园,让我们一起爱护它!

外公家的老房子

荷塘小学1904班 肖泽翰
证号:22010950132
指导老师:贺仙娥

我们从神农谷出发,来到衡阳的外公家。

当外公推开门时,我迫不及待地跑了进去。天哪,地板上全是灰尘,还是水泥地。我走进一间睡房,发现这根本不叫睡房,因为只有几根方方正正的木头架在床板上,而且床板都发霉了。房间的灯光也非常微弱,像一只萤火虫发出的微光。墙壁上全是灰尘,几乎没有一块干净的地方。最奇特的是这间睡房居然没有门,真不可思议!随后我来到厨房,发现墙壁都长满了青苔。灶台上的锅不知道能不能炒菜,蒙满灰尘。碗柜倒是干净点,但是里面的碗碟全都有裂痕。这里电器很少,没有电视、空调、冰箱、洗衣机、热水器、烤火炉……我很纳闷外公怎么会住在这样古老而简陋的房子里呢?

过了一会,我突然觉得肚子痛,赶紧去厕所,可是找不到。于是我问外公:“厕所在哪里?”外公带我来到一个小房间,说:“这里就是厕所。”天呐,这个厕所居然是用土砖盖的,没有冲水的设备,只有一个大坑,坑上盖着木板,想上厕所就移开木板。我想,这个厕所一定很臭。外公把一块狭长的木板拿开,露出一个坑来。我管不了那么多,就蹲了上去。终于上完了,我赶紧跑了出去。

这就是我外公家的房子,古朴原始的老房子。

我的“坏”妹妹

炎陵县芙蓉学校四年级1908班 罗瑾
证号:22101881489 指导老师:汤旭晖

黑珍珠般的眼睛总是好奇地眨来眨去,又圆又红的脸蛋,樱桃似的小嘴巴,小巧的鼻子使她格外活泼可爱。你猜她是谁呀?没错,她就是我的妹妹。

我的妹妹都四岁多了,但还是喜欢撒娇,而且还喜欢“使坏”。有一次她在我的身后,我找到了一个凳子,正坐下去时,她却冷不丁地把凳子一拉,我当时就四脚朝天地坐在了地上,哭笑不得。当我回过头来看妹妹时,她却一脸坏笑地坐了上去……

这就是我妹妹,一个调皮漂亮,爱撒娇的妹妹。虽然她有一点小“坏”,但我还是很喜欢她。

急救,人人有责

荷塘区戴家岭小学173班 瞿淼 证号:22010820065

五月的一天,我们在老师的带领下参加了急救知识培训活动。学习了心肺复苏、穿戴防护服防毒面罩和战地救护简易包扎等急救防护方法。

通过学习一些日常基本的急救知识基本技能,我意识到了人人都与“急救”有关,因为谁都难免发生一些危急情况,甚至意外伤害。即使自己未受到病痛伤害,但在生活和环境中,也有可能遇到紧张突发的场面,让我们能够在突发事件发生时采取有效措施保障自己的生命安全,进一步增强应急自救和互救能力。



株洲晚报 微信公众号



星少年 微信公众号



株洲晚报 微信公众号



星少年 微信公众号